



豫你相约

2016.8.6-8.22



何姿三米板遗憾摘银 男友秦凯在现场求婚 “嫁给我,让你欺负一辈子” 赢了,你,输了金牌又如何?



幸福突至 颁奖现场求婚

碧波池边,31岁的秦凯,手里拿着一朵玫瑰花,单膝下跪,递上晶莹剔透的钻戒,向26岁的何姿求婚。全场掌声雷动,“SAY YES”,大家喊着。何姿边抹眼泪,边点头答应了。

就在昨日的里约奥运会女子3米板决赛中,何姿不敌队友施廷懋,获得一枚银牌。4年前的伦敦奥运会,何姿也是银牌得主。但,金牌不是人生的最终目的。当秦凯在颁奖仪式结束后突然走向何姿时,何姿蒙了,“我还沉浸在比赛中,他却突然间走过来,我心想‘天啊,这么多人看着,这不太好吧!’”

秦凯有备而来,“我一直希望有个机会能够说出来,我觉得今天是一个最好的时机,希望你能答应我,嫁给我吧。希望在你的后半生,我都能照顾你、保护你,今天我想让全世界见证我对你的爱,嫁给我好吗?让你欺负一辈子。”

赛后回味 感觉不知所措

何姿一下子手足无措,她形容自己腿都软了,直到周围响起了一阵哨声和鼓励声,她才点头答应了。“我没有想过他会今天求婚,也没有想过自己会答应,我很惊讶这么快就把自己嫁出去了!”下场后,回忆求婚过程,何姿满是害羞之色,却又带着幸福的微笑。

何姿向记者透露,“他说了好多。他紧张,我也紧张,我一直想着旁边那么多人呢……这些话里,让我印象最深刻的就是,他说他能让我欺负一辈子!”其实秦凯求婚前,包括冠军施廷懋在内的所有其他中国跳水队的人知道了,只瞒着何姿一个人。“我们跳水队能够保持那么长时间的好成绩,是因为我们都很团结。”何姿说,“我希望我们俩能够带带家人一起去度假好好放松一下。”



恋情回顾 伦敦一抱公开

4年前的伦敦奥运跳水池畔,秦凯在男子3米跳板决赛中吞下失败的苦楚。秦凯失声痛哭,何姿上前紧紧抱住秦凯,柔声安慰他,这一幕定格在现场所有记者的脑海中。从那时候开始,两人的恋爱关系在队里公开了。

爱情的种子,6年前生根发芽。细心的网友会发现,从6年前开始,两人的微博总是“神同步”。一起看电影,一起过情人节,一起看演唱会,甚至连度假时拍的照片背景都一模一样。

入住奥运村时,秦凯在微博上大方秀出了他和何姿的“西红柿炒蛋”合影。“奥运会正式开始,西红柿炒鸡蛋加油,中国跳水队加油!”

而在秦凯3米板双人失利并宣布退役,主持人突然发问“打算什么时候娶何姿?”秦凯并未逃避,而是直接回答:“得看她嫁不嫁啊!”

“我们都在一线,比赛时的压力也是很大的。”何姿回忆起这几年她和秦凯相互扶持走过来的日子时说:“这几年我们能够互相坚持,互相鼓励,我觉得很不容易。”两届奥运,秦凯和何姿遗憾地同金牌失之交臂,但他们收获了人生最美丽的爱情。

引爆评论 外国网友看哭

在何姿秦凯的惊天喜事发生后,网络上立即引发了一片围观和议论之声,网友们纷纷向这一对金童玉女道贺。值得一提的是,相比于熟悉二人的中国网友,一些外国网友的评论则同样温馨。在BBC和法新社的留言区,英法两国网友表示:“好浪漫啊,我绝对没想到能够在奥运上看到这样的场面,真心祝福他们两个。”“多么美好的一刻,时间都静止了。”“我的天啊我哭出来了。”“她看起来好开心啊!”

当然,比起感性的网友,一些网友的评论则充满诗意和俏皮:“想体会2分钟生命的美好吗?看看这一幕吧。”“其实我还挺想看看如果她说‘不’会怎么样的,那得有多尴尬啊。”“她震惊的表情看起来像是不认识那个人似的,哈哈,不过还是很可爱的,祝他们百年好合。”

晚报里约奥运会联合报道组

中国男女篮小组出局

昨日,中国男篮60:94塞尔维亚,小组赛五连败出局。上一届伦敦奥运会中国男篮也是五连败出局,如果再加上北京奥运会最后的两场败仗,中国男篮在最近3届奥运会遭遇到了12连败。

昨日,中国女篮62:105输给了美国女篮,中国女篮最终无缘小组出线,排名本届奥运女篮第10。这也是中国女篮在2004年雅典奥运会后,时隔12年再度在小组赛阶段即遭淘汰。

中国女排八强战巴西

昨日,中国女排变阵挑战美国遭逆转1:3落败。中国女排在小组赛阶段表现欠佳,5场比赛输了3场。中国女排以二胜三负排名小组第四,将与巴西队争夺四强。



“替补”孟苏平摘金四叩首



昨天,女子举重75公斤以上级的角逐开始。顶替48公斤级侯志慧来到里约的女将孟苏平以307公斤(抓举130公斤、挺举177公斤)获得冠军,这是她首次获得奥运会冠军,也是中国举重队在本次奥运会拿到的第五金。

孟苏平在颁奖台上四叩首,对此她表示:“主要是想谢谢观众,谢谢巴西,谢谢领导,谢谢组织给予我这个任务,也感谢父母。过两天是我的生日,这个冠军是给自己最好的生日礼物。”

值得一提的是,孟苏平是在最后时刻才知道自己能够参加奥运会的,每个人都清楚她是临时被派到巴西的,甚至没有和大队一起在圣保罗集训。8月5日赶赴巴西后,用了两天时间才调整过来,但压力一直都在她身上压着。对于这枚来之不易的金牌,孟苏平直言:“我战胜了自己,有惊喜在无限。”



国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数
1 美国	26	21	22	69
2 英国	15	16	7	38
3 中国	15	13	17	45
4 俄罗斯	9	11	10	30
5 德国	8	5	4	17

注:截至8月16日0时



8月16日
20:50 田径 男子三级跳远决赛
董斌

8月17日
01:00 体操 男子双杠决赛
尤浩 邓书弟
01:00 花样游泳 双人自由自选决赛
黄雪辰/孙文雁
04:00 跳水 男子3米板决赛
何超、曹缘
06:30 乒乓球 女子团体决赛
李晓霞、丁宁、刘诗雯
07:30 田径 男子跳高决赛
张国伟

“国球”一金可放心 其他都得拼

今晚和明晨,里约奥运会中国队冲金点倒是不少,但除了乒乓球女团这枚金牌应该稳拿外,其他都只能说去全力争取。

从奥运会6日正式开赛以来,中国队在不少优势项目上意外失手,14日赛事结束后在金牌榜上已被英国队超越,跌至第三。最令人放心的还是“国球”,乒乓球女团决赛,甭管对手是谁,丁宁、李晓霞和刘诗雯组成的阵容都是夺金没商量。

男子3米板决赛,中国队虽有何超和曹缘的“双保险”,但在这个曾经的优势项目上,中国跳水“梦之队”近来大赛中已多次无缘金牌,4年前伦敦就没拿下。体操收官日将决出三金。男子双杠上中国也有尤浩和邓书弟两员大将。但体操这种项目不仅要靠临场发挥,还要看裁判打分。

如果一切顺利,为中国自行车实现奥运金牌零突破的钟天使将出战女

子个人争先赛。钟天使是今年世锦赛冠军,但前五名选手实力相近,胜负在毫厘之间。

田径赛场的5项决赛中,中国的室内世锦赛冠军董斌有望冲击男子三级跳奖牌,前提是他能顺利通过资格赛。

三大球硕果仅存的中国女排冲击四强形势严峻。对手巴西虽然近年来实力下降,但本次主场作战表现极佳,五场小组赛全部3:0拿下。据新华社电